

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 28.12.2023 Meldungsnummer: HR01-1005921384

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Dupont Holding SA, Köniz

Dupont Holding SA (Dupont Holding AG) (Dupont Holding Ltd) Looserstrasse 3 3084 Wabern

Dupont Holding SA (Dupont Holding AG) (Dupont Holding Ltd), in Köniz, CHE-313.494.110, Looserstrasse 3, 3084 Wabern, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.12.2023. Weitere Adressen: Postfach, 3084 Wabern. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die direkte oder indirekte Beteiligung an Unternehmen aller Art, insbesondere an Dienstleistungs-, Industrie-, Handels- und Immobilienunternehmen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslands beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke, Wertschriften, Patente und andere Schutzrechte erwerben oder weiterveräussem, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 13.12.2023, 1'000 zu 50% liberierte Namenaktien zu CHF 100.00 der Dupont & Dupont SA in Köniz (CHE-285.466.773), wofür 1'000 zu 50% liberierte Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder mit elektronischer Post. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 15.12.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Dupont, Jérôme, von Vevey und Puidoux, in Wabern (Köniz), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Dupont, Aranka Beate, deutsche Staatsangehörige, in Wabern (Köniz), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 21049 vom 21.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern